FORMALNI JAZYKY A AUTOMATY I
Reseni sady problémi 2.

1. L(Q) = (a*b™{a,b}Ua™) — {aa}

2. GA = ({Sla Sa Saa Saba Sabba Sabbaa Sabbab}a {a7 b}a Pa SI): kde mnozina pravidel P obsahuje
nasledujici pravidla:
S'—al|b|bS|aS, |e¢
S—al|bl|bS|aS,
So —>a|b]|bSuw | aS,
Sab —a | b | bSabb | aSa
Sabb —r a | b | aSabba | bS
Sabba —a | aSa

Gp = ({5,5,S0,50{0,1}>S0{0,13{0,1}> 51, S10, S101, S1010, S2 }, {0, 1,2}, P, S’), kde mno-
zina pravidel P obsahuje nésledujici pravidla:
S’—)OSO|151|252|2|6
S—>050|1Sl|252|2
So — 050{0,1} | 150{0,1}
So0,13 — 0 1] 0Sp50,1370,1} | 1S0{0,1}{0,1}
S070,13{0,13 — 050 | 25050,1110,1} | 2

1 — 0510
S0 — 15101
S1o1 — 0S1010
S1010 — 1
Sg — 252 | 2

GC’ = (Na {aa b}a Pa Snic,[),O) ) kde
N ={Sk,;| 0<i<29,0<j<26, k€ {nic,a,ab,abb}}
a mnozina pravidel P obsahuje nasledujici pravidla:

Shnic,0,j — @Sa1,j | bSnic,0,(j+1) moda pro vS8echny pripustné hodnoty j
Sa,iyj — Sa,(i+1) mod3,; | BSab.i,(j+1) mod4 pro viechny pfipustné hodnoty ¢, j
Sab,i,j — aSq,(i41) mod3.5 | DSabb,i,(j+1) mod 4 pro vSechny pripustné hodnoty i, 5

Sabb,i,j = aSabb,(i+1) mod3,j | BSabb,i,(j+1) modsa  Pro viechny pifpustné hodnoty i, j
Sabb,0,3 — @
Sapb,1,2 — b
Sap1,2 — b



3. a) {z,yHy, 2z, zy}*

b) L(A) ={w € {a,b}" | ta(w) = fs(w)
a pro kazdy prefix u slova w plati |f,(u) — #p(u)| <3}

)

a ~b -~a-b _-a_-a b a
OO0 0-9--0%

b d



